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&lt;p&gt;&lt;/p&gt; &It;p&gt; A rota&#231;&#227;0 &#233; um conceito importante0 0

bet365v&#225;rias &#225;reas, como a matem&#225;tica, a f&#237;sica e a engenha
ria. No geral, a 8i,@AEE rota8#231;8&#227;0 &#233; 0 movimento de um objeto ao redor
de um eixo fixo. Mas o que &#233; um exemplo pr&#225;tico 8i €AEE de rota&#231;&#2

27;0?&lt;/p&at;
&lt;p&gt;Exemplo de rota&#231;&#227;0: a roda de um carro&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;Um exemplo simples e cotidiano de rota&#231;&#227;0 &#233; a roda de um

8i @4E£ carro. A roda gira0 0 bet365torno de um eixo fixo, permitindo que o carro
se movaO 0 bet365diferentes dire&#231;&#245;es. A 8i @AEE rota8#231;&#227;0 da roda
permite que ela role sobre o solo, reduzindo a fric&#231;&#227;0 e facilitando

0 movimento do ve&#237;culo.&lt;/p&at;
&lt;p&gt;Exemplo de 8i,€aEE rota&#231;&#227;0: 0 ponteiro de um rel&#243;gio&lt;/p&

gt,

&lt;p&gt;Outro exemplo de rota&#231;&#227;0 &#233; 0 ponteiro de um rel&#243;gio
. O ponteiro gira0 0 bet365torno 8i.@AE£ do centro do rel&#243;gio, indicando a hor

a exata. A rota&#231;&#227;0 constante do ponteiro permite que o rel&#243;gio ma

ntenha a hora 8i @aEE precisa.&lt;/p&gt;
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